



学生是长清的,学校划到了高新区

初中毕业后去哪儿上高中

本报9月7日讯(记者 张帅 张展) 近期,有中建长清湖小区居民向本报反映,山师中建长清湖实验学校(以下简称“长清湖实验学校”)由长清区划归至高新区后,该校学生将来“初升高”的去向一时成了问题,这让很多家长感到担心。记者日前采访了当事学校,校方表示,下一步将会配合两区教育部门解决好学生的升学问题。

市民王先生家住中建长清

湖小区,他的女儿目前就读于长清湖实验学校八年级,很快就要面临“初升高”。“这所学校虽在长清辖区,但现归高新区管理,目前高新和长清的高中均为独立招生,不能相互报考,孩子将来去哪读高中还不得而知,如果去高新区就太不方便了。”孩子将来的上学问题,让王先生感到有些困惑。

据记者了解,长清湖实验学校位于高新区创新谷街道(原属长清区崮云湖街道),是

一所九年一贯制公办学校,起初由长清区政府、山东师范大学、中建信和地产三方合办。合作办学期间,山师全面负责学校的办学工作,选派师资进驻学校,移植、嫁接山师附小的办学模式。2016年,学校所处的创新谷片区被划归高新区后,该校由高新区管委会接管。学校于去年9月开始招生,现有一至八年级15个教学班,在校生555人,其中小学部442人,初中部113人。

据悉,作为中建长清湖的配套建设,长清湖实验学校的招生范围只面向小区业主子女,只要在小区内有房产,且有济南市户口,其适龄子女均可在该校就读。

6日上午,针对部分家长关心的“初升高”问题,记者询问了长清区教体局。区教体局回复称,“长清湖实验学校现归属高新区,长清方面不便答复。”

记者随后来到长清湖实验学校采访了校方负责人。“我们

学校有其特殊性,虽然校址位于高新区,但大部分学生是长清本地人,如果毕业后去高新区读高中,确实很不方便。”校方表示,“我们学校有其特殊性,虽然隶属于高新区,但大部分学生是长清本地人,如果毕业后去高新区读高中,确实很不方便,为此学校也充分考虑到学生和家长的请求,正积极与相关部门进行协商,希望能有一个妥善的解决办法。”

停车点那么多 单车咋这么少

长清主城区难见共享单车



清河街和五峰路的停放点多数处于闲置状态,少数停放着其他非机动车。本报记者 张帅 摄

本报9月7日讯(记者 张帅) “停放点设置快半年了,但街头的摩拜单车一直不多。”近期,有长清市民向本报反映,自今年初有消息称摩拜单车将进驻长清以来,大半年时间过去了,相比于大学城,在长清主城区的街头只能找到零星几辆,多数停放点内难觅单车身影。记者分别采访了摩拜公司和长清区停车办,但双方未就“单车是否投放一事”给出明确答复。

今年3月24日,本报曾报道过摩拜单车即将投放长清区一事。根据当时官方规划,作为济南市中心(二环以内)之外第一个投放共享单车的区县,长清区计划投放2000至3000辆摩拜单车。长清方面在主城区和大学城共设置了300多处公共停放点,其中127处用于停放摩拜单车,包括632处停放区,所有点位均位于道路两侧及小区外的公共区域。截至3月底,停车标线和标识牌全部施划,安装完成,准备工作均已就绪。据当时长清区停车办负责人介绍,区停车办随后将对127个点位实地复查,根据布点情况对点位适当调整,调整后再与摩

拜公司签订合作协议,正式投放单车。

一切准备就绪,只待签协议。正当长清市民期待着摩拜单车早日批量投放时,此后半年时间,长清主城区内却很难见到“小红车”的身影,按照摩拜公司和区停车办此前的说法,长清现有的摩拜单车都是从外地骑行停放至此的,并不是正式投放的。近期,大学城部分高校门口及商业街出现了一批新型摩拜单车,但长清主城区的单车数量依然有限。6日上午,记者走访发现,在主城区随处可见摩拜单车停放点,标识牌也设置得十分醒目,但停放点内鲜有单车。其中清河街中段(经十西路至马山路区间)仅停有3辆摩拜单车,该区域内停放点多数处于闲置状态,少数用于停放其他非机动车。

记者通过摩拜软件定位查询功能发现,大学城的单车数量明显多于主城区,主城区不仅单车少,停放也较为分散,特别在一些居民区附近,几乎都显示没有车辆。“小区外经常找不到车子,既然设置了停放点,为啥不多投放些

单车?”家住汇富名士居的田女士表示,她每次找车都要花费很长时间,现有单车很难满足长清市民的需求。

当天下午,记者就此情况联系了摩拜单车长清区负责人赵经理,他告诉记者,摩拜公司没有在长清投放过单车,现有单车包括大学城出现的新型单车,都是从济南市区、泰安等地骑过来的。“只有和当地政府签订协议,我们才会正式投放,至于为何没有签约,双方有何分歧,我并不清楚。”赵经理表示,他近期没有接到上级公司关于在长清投放单车的通知。

随后,记者又采访了长清区停车办相关工作人员。“今年3月中旬,我们和摩拜公司达成了合作意向,随后确定了运营机制,应急处置、单车保养等事项,合作协议书也准备好了。4月初双方准备签协议时,我们接到上级部门通知,要求暂停签约。至于暂停原因及何时再签,我们也在等通知。”该工作人员表示,为方便市民出行,区停车办接下来将积极协调此事,争取摩拜单车早日在长清城区批量投放。

区医院无偿献血助创城

本报9月7日讯(通讯员 董艳艳) 为助力创城工作,济南市第九人民医院日前组织近百名院内人员参与无偿献血。

本次活动既有临床医务人员,也有后勤管理人员,无偿献血25000毫升血液,缓解了夏季用血紧张。

两幼儿园跨区深度融合

本报9月7日讯(通讯员 田晓华) 近日,市中区经五路幼儿园一行多人到长清区实验幼儿园开展同课异构教

学研究。多位齐鲁名师、教学能手、特级教师互动评课,推动两区幼儿教育深度融合与战略合作。



开学典礼

9月1日上午,长清区乐天小学举行了“养君子正气,育师生美德”新学期开学典礼。活动中,高年级学生为一年级新生精心准备了图书等礼物,寓意手拉手、齐读书,共建书香校园。

本报通讯员 伊灿灿 摄



广场汇演

7日上午,长清电视台《百姓大舞台》栏目“走进桑田诗文社”广场汇演在玉皇山举行。来自长清城区的多支代表队和演职人员,为市民带来了旗袍秀、太极操、广场舞、诗朗诵等精彩表演。

本报记者 张帅 摄